

Nová metóda omladenia POMOCOU VLASTNEJ KRVI

VAMPIRE FACIAL



MUDr. Zuzana
Kožušová
pri zákroku



MUDr. Mahdi
Nasab pri
zákroku

Z USA k nám dorazila zmodernizovaná obdoba DRAKULA TERAPIE pod názvom Vampire facial, ktorú obľubujú aj svetové celebrity, napríklad Kim Kardashian či topmodelka Bar Rafaeli.

ENVY klinika vám ako prvá na Slovensku prináša túto metódu nielen v Košiciach, ale aj Prešove.

„Vampire facial vyrovnáva vrásky, jazvy a regeneruje kožu. Výsledkom je vyhladená a osviežená pokožka. Metóda sa vyvinula z pôvodnej, nie takej novej autohemoterapie, čo je aplikácia vlastnej krvi, ktorá sa využíva na zvyšovanie imunity chorého človeka. Jej predchodcom bola tzv. Drakulo terapia, ktorá však bola málo efektívna kvôli aplikácii bežnou injekčnou technikou

a nebola obohacovaná o kmeňové bunky ani kyselínu hyaluronóvu, ktoré mnohonásobne zosilujú efekt metódy. Táto metóda využíva na aplikáciu špeciálnu mezopištoľ,“ vysvetľuje účinnosť novej metódy dermatologička kliniky ENVY MUDr. Zuzana Kožušová.

Pacientovi sa odoberie krv, ktorá sa v špeciálnej centrifúge rozdelí na krv a krvnú plazmu. Plazma sa následne obohatí o spomínané kmeňové bunky a kyselínu hyaluronóvu. Takáto obohatená zmes (približne 3 ml) sa po-

tom metódou injektora – mezoterapeutickej pištole – vstrekuje do rôznych lokalít podľa potreby pacienta.

V minulosti lekár „ručne“, na základe vlastného odhadu, vpravoval plazmu injekčne, maximálne päťdesiat vpíčov, a nie vždy sa podarilo ošetriť celú želanú oblasť či vpichovať do rovnakej hĺbky. Avšak pri novej metóde vďaka mezopištoľi dokáže v priebehu doslova niekoľkých minút ošetriť dôkladne celú pokožku tváre, krku aj dekoltu prostredníctvom niekoľko stoviek vpíčov (v priemere ako 600 – 700). Vpichy prístroj uskutoční v podtlaku, čím zabezpečí minimálnu, takmer nebolestivú aplikáciu. Mezopištoľ – injektor je totiž riadený počítačom, kde si lekár sám volí hĺbku vpichu od 2 do 5 mm. Napríklad v oblasti rúk, ramien, bruška či dekoltu vpravujeme látku do podkožia, v oblasti spodných viečok viac povrchovo.

Viac informácií nájdete na stránke kliniky ENVY www.envyclinic.sk.



Bar Rafaeli



Kim Kardashian

*